
IL PROSPETTO ACCISE 
SCADENZA MARTEDÌ 28 FEBBRAIO
ADEMPIMENTI E GUIDA PRATICA  
ALLA COMPILAZIONE
Mercoledì 22 febbraio ore 15.00

PROGRAMMA

•	 Esame della normativa di riferimento
•	 Esame delle Circolari di riferimento
•	 Gli adempimenti fiscali
•	 Compilazione del prospetto 

riepilogativo da inviare all’ADM

RELATORE
Avv. Giuseppe De Falco
Avvocato tributarista del foro di Piacenza, 
fondatore e segretario della Camera Tributaria 
della Provincia di Piacenza. Autore di 
alcune pubblicazioni in tema di reati 
tributari ed in tema di accise.

MERCOLEDÌ 22 FEBBRAIO
ORE 15.00 - 17.00

EVENTOCORSO

AZIENDA ..................................................................................... REFERENTE .................................................................................
ATTIVITÀ ........................................................................................................................................................................................................
TEL .............................................. FAX .............................................. EMAIL .......................................................................................... 
ISCRIVE N° ........... PARTECIPANTE/I al Corso “PROSPETTO ACCISE 2023”
NOME E COGNOME PARTECIPANTE  .....................................................................................................................................
La realizzazione del seminario è subordinata al raggiungimento di un numero minimo di iscritti. Con la compilazione del coupon 
autorizzo l’utilizzo dei dati indicati in base al Regolamento (UE) 2016/679 ai fini dell’attività associativa di Apindustria.

COUPON DI ISCRIZIONE

Per iscriverti:
Puoi cliccare qui
oppure compilare il Coupon sottostante
e via mail a formazione@api.mn.it

Via Ilaria Alpi, 4 - 46100 Mantova (MN)
Tel. 0376.221823 - www.api.mn.it

ENTRO IL 28 FEBBRAIO 2023 
i soggetti obbligati devono 
trasmettere tramite PEC dell’ADM 
territorialmente competente un 
prospetto riepilogativo dei dati relativi 
alle movimentazioni dei vari carburanti 
effettuate nell’intero anno solare 2022 e 
desunti dal registro di carico e scarico 
dei prodotti. 
 
I SOGGETTI OBBLIGATI SONO 
gli esercenti depositi e distributori minori di 
carburanti per uso privato, agricolo, industriale 
e aventi capacità globale, rispettivamente, 
superiore a 10 mc e fino a 25 mc (per i depositi 
minori) e tra i 5 mc e i 10 mc (per i distributori 
minori).

APINDUSTRIA

IN DIRETTA STREAMING

https://forms.gle/UjrNdYfsbvekF21J7

